Практические занятия экспертов по проверке и оценке заданий с развернутым ответом
Пример 3. (расчетная задача)

Пуля массой 50 г вылетает из ствола ружья вертикально вверх со скоростью 40 м/с. Чему равна потенциальная энергия пули через 4 с после начала движения? Сопротивлением воздуха пренебречь.

//Ответ:

	Образец возможного решения

	            Дано:

m = 50 г = 0,05 кг
       

(0 = 40 м/с
       Eп = 0,05(10(80 = 40 (Дж)

t = 4 c

g = 10 м/с2




	Еп = mgh      
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Eп = 0,05(10(80 = 40 (Дж)

Ответ: Еп = 40 Дж.

	Eп – ?
	

	Критерии оценки выполнения задания
	Баллы

	Приведено полное правильное решение, включающее следующие элементы:

1) верно записано краткое условие задачи;

2) записаны уравнения и формулы, применение которых необходимо и достаточно для решения задачи выбранным способом (в данном решении — формула для расчета потенциальной энергии поднятого над землей тела, уравнение для перемещения при равноускоренном движении);

3) выполнены необходимые математические преобразования и расчеты, приводящие к правильному числовому ответу, и представлен ответ. При этом допускается решение "по частям" (с промежуточными вычислениями).
	3

	— Правильно записаны необходимые формулы, проведены вычисления, и получен ответ (верный или неверный), но допущена ошибка в записи краткого условия или переводе единиц в СИ.

ИЛИ

— Представлено правильное решение только в общем виде, без каких-либо числовых расчетов.

ИЛИ

— записаны уравнения и формулы, применение которых необходимо и достаточно для решения задачи выбранным способом, но в математических преобразованиях или вычислениях допущена ошибка.
	2

	— Записаны и использованы не все исходные формулы, необходимые для решения задачи.

ИЛИ

— Записаны все исходные формулы, но в ОДНОЙ из них допущена ошибка.
	1

	Все случаи решения, которые не соответствуют вышеуказанным  критериям  выставления оценок в 1, 2, 3 балла.
	0


Пример 3.1 (3 балла)
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Комментарий: в данном примере приведено правильное решение.

Пример 3.2 (3 балла)
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Комментарий: в данном примере приведено правильное решение.
Пример 3.3 (2 балла)
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Комментарий: в данном примере присутствуют ошибки в вычислениях.

Пример 3.4 (1 балл)
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Комментарий: в данном примере правильно записаны не все исходные формулы, необходимые для решения задачи.

Пример 3.5 (0 баллов)
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Комментарий: не записано ни одной формулы в общем виде.

Пример 3.6 (0 баллов)
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Комментарий: не представлено правильно записанных формул.
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